



Муфтий Духовного Собрания мусульман России Альбир хазрат Крганов с двухдневным визитом посетил Пензенскую область. Программа встреч и мероприятий была очень насыщена. 20 ноября 2018 года в Пензенском государственном университете прошла Межрегиональная научно-практическая конференция «Роль традиционных религий в гармонизации этноконфессиональных отношений, укреплении единства и сплоченности общества в современной России». В работе конференции приняли участие представители разных религиозных конфессий, национально-культурных автономий, научной сферы, общественных организаций, педагоги образовательных учреждений региона и студенты. Организаторами мероприятия выступили Общественная палата Пензенской области, Пензенский государственный университет и Правительство Пензенской области.

Участники заседания обсудили передовой опыт по духовно-нравственному, гражданскому и патриотическому воспитанию молодежи, обменялись мнениями по теме формирования толерантности в молодежной среде и установления межэтнического, межконфессионального диалога.

В рамках визита в регион Муфтий ДСМР Альбир хазрат Крганов встретился с губернатором Пензенской области Иваном Белозерцевым, где поблагодарил главу региона за вклад в сохранение стабильности отношений между представителями разных национальностей. Вместе с тем стороны обсудили направления взаимодействия, а также вопросы участия в общественной жизни Регионального духовного управления мусульман Пензенской области.

Также в ходе конференции была запланирована секция «Противодействие религиозному экстремизму в молодежной среде» и круглый стол «Развитие образовательной деятельности религиозных организаций» в Пензенской духовной семинарии.

Встречая муфтия Альбира Крганова во главе с большой делегацией, владыка Серафим поделился опытом межрелигиозного. За круглым столом речь шла о развитии образовательной деятельности религиозных организаций. Затем гости познакомились с жизнью и работой духовного вуза Пензы. Семинария является одним из нескольких учебных заведений России, имеющих государственную аккредитацию. Мусульмане побывали в библиотеке, где хранится старинное издание Евангелия на татарском языке, а также учебных аудиториях и актовом зале.

[Перейти в фотоальбом](#)